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Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
 
Közelgő támogatási kérelem benyújtási határidők (ÚMVP) 
 
Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program alábbi támogatási konstrukcióinak benyújtási 
határideje rövidesen, 2008. május 30-án zárul: 
 
- A kertészet korszerűsítéséhez nyújtandó támogatások (kódszám: 121.1) 
- A kertészeti gépek, technológiai berendezések beszerzéséhez nyújtandó támogatások 
(kódszám: 121.6) 
- Az öntözés, a melioráció és a területi vízgazdálkodás mezőgazdasági üzemi és közösségi 
létesítményeinek fejlesztéséhez nyújtandó támogatás (kódszám: 125.1) 
- A növénytermesztés létesítményeinek korszerűsítéséhez nyújtott támogatás (kódszám 
121.7). 
 
Megjelent az élelmiszeripari gépek frissített katalógusa (ÚMVP) 
 
A mezőgazdasági termékek értéknövelését segítő támogatási konstrukció keretében olyan 
gépekre lehet támogatást igényelni, amelyek szerepelnek a pályázati konstrukcióhoz 
kapcsolódó katalógusban. A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 
Mezőgazdasági Gépesítési Intézet elkészítette a támogatható élelmiszeripari gépek 
katalógusának újabb változatát. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal honlapján 
hozzáférhető a gépfőcsoportokba szedett, 2008. május 15-ei keltezésű géplista. 
  
 
Gazdaságfejlesztési Operatív Program/Közép-Magyarországi Operatív Program 
 
Hullámzó pályázói aktivitás (GOP/KMOP) 

A Gazdaságfejlesztési Operatív Program (GOP), illetve a Közép-Magyarországi Operatív 
Program (KMOP) keretében meghirdetett gazdaságfejlesztési támogatások keretösszegére 
összességében mintegy másfélszeres volt a túljelentkezés. Az öt (GOP) és két (KMOP) 
kiírásra - amelyek közül a „B” és a „C” jelűeknek 2008. május 5-e volt a beadási határideje – 
eddig csaknem 900 vállalkozás nyújtotta be pályázatát 

A „B” jelű kiírások igen népszerűnek bizonyultak. A rendelkezésre álló nagyobb 
keretösszegnek köszönhetően a tavalyi 22-24 millió forint több mint kétszeresét, 
projektenként átlagosan 58–68 millió forintos támogatást igényeltek a pályázók.  

Kevesebb volt a pályázó a hátrányos helyzetű térségekből a nagyvállalatok számára is 
elérhető „C” jelű kiírásokra, ám az előirányzott keretet itt is túljegyezték. 

A 2007. évinél bátrabbnak bizonyultak az „A” jelű, normatív kiíráson most indulók: itt az 
átlagos támogatási igény a 2007-es 4,6 millióról az idén csaknem 10 millió forintra nőtt. 
Ugyanakkor még jelentős szabad támogatási források is rendelkezésre állnak, ezekre a 
kiírásokra 2008. december 31-éig lehet még pályázni, a rendelkezésre álló keret kimerüléséig. 
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Pályázati mérleg 

       

Kiírás 
Beadott 
pályázat 

Igényelt 
támogatás 

Keret 

  (darab) 
(milliárd 
forint) 

(milliárd 
forint) 

A mikro- és kisvállalkozások technológia fejlesztése, Kódszám: 
GOP-2008-2.1.1/A 269 2 597 7,400 

Komplex vállalati technológia fejlesztés kis- és 
középvállalkozások számára, Kódszám:  GOP-2008-2.1.1/B (a 
pályázat 2008. május 5-én lezárult) 

278 16 162 9,446 

Komplex vállalati technológia fejlesztés a hátrányos helyzetű 
kistérségekben, Kódszám: GOP-2008-2.1.1/C (a pályázat 2008. 
május 5-én lezárult) 

38 10 905 6,052 

Komplex beruházások támogatása a komplex programmal 
segítendő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben kis- és 
középvállalkozások számára, Kódszám:  GOP-2008-2.1.2/B (a 
pályázat 2008. május 5-én lezárult) 

47 3 194 3,500 

Komplex beruházások támogatása a komplex programmal 
segítendő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben, Kódszám: 
GOP-2008-2.1.2/C (a pályázat 2008. május 5-én lezárult) 

14 4 244 1,200 

A mikro- és kisvállalkozások technológia fejlesztése, Kódszám: 
KMOP-2008-1.2.1/A 131 696 1,300 

Komplex vállalati technológia fejlesztés kis- és 
középvállalkozások számára, Kódszám: KMOP-2008-1.2.1/B (a 
pályázat 2008. május 5-én lezárult) 

78 2 943 1,800 

 

Forrás: A Heti Világgazdaság adatai 

 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 
 
Pályázati kiírás munkahelyi képzésre (HEFOP) 
 
Az Európai Bizottság 2008 februárjában közölte döntését a tagországokkal: az Európai 
Szociális Alap támogatási forrásainak teljes mértékű felhasználására kell törekedniük. 
Magyarország esetében a 2004–2006-os I. Nemzeti Fejlesztési Terv Humánerőforrás-
fejlesztés operatív programjának (HEFOP) 191 milliárd forintos keretéből csaknem 
nyolcszázalékos – 15 milliárd forintos – maradvány mutatkozott. A brüsszeli döntéssel ennek 
felhasználására nyílt most lehetőség. A humánerőforrás-programok irányító hatósága, a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség gyorsan döntött: a maradvány terhére ismét megjelentette 
legnépszerűbb pályázatát a munkahelyi képzésekre (kódszám: HEFOP 3.4.1/08). A pályázat 
keretösszege négymilliárd forint. A pályázaton kis, közepes és nagyvállalkozások egyaránt 
igényelhetnek európai uniós támogatást. A pályázatok benyújtási határideje 2008. június 9. 
 
A mostani kiírásban alapvető feltétel, hogy a képzések révén a vállalkozások piaci helyzete, 
versenyképessége, valamint a munkavállalók munkaerő-piaci helyzete javuljon. Így a pályázat 
célja nem személyek, hanem a vállalkozások komplex képzési projektjeinek a támogatása. A 
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pályázati konstrukcióban nyolcféle képzéstípusra igényelhető minimum egy-, maximum 
ötvenmillió forintos támogatás. A támogatás mértéke az elszámolható költségek legfeljebb 60, 
a Közép-magyarországi régióban 55 százaléka lehet.  
A támogatási hányad a kis- és középvállalkozások esetében további húsz, hátrányos helyzetű 
személy képzése esetén pedig alkalmazottanként még egy, legfeljebb azonban tíz 
százalékponttal növelhető. Kizárólag akkreditált intézmény által nyújtott képzés vehető 
igénybe. 
 
A benyújtott pályázat akkor számíthat támogatásra, ha a tervezett képzések óraszáma eléri a 
kiírásban meghatározott minimális mértéket, és ha a projekt súlyozott óradíja nem haladja 
meg a nettó háromezer forintot. A képzési projekt megvalósítására maximum hat hónap áll 
rendelkezésre, a pénzügyi elszámolást tartalmazó zárójelentés benyújtásának végső határideje 
2009. január 31. 
 
 
Agrárfinanszírozás / Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány 
 
 
Új Magyarország Agrár Forgóeszköz Hitelprogram 
 
A Hírlevél 2008. április 22-ei számában már röviden említettük, hogy útjára indul az Új 
Magyarország Agrár Forgóeszköz Hitelprogram. Most részletesebben is bemutatjuk a Magyar 
Fejlesztési Bank (MFB) hitelprogramját. 
 
A hitel célja 

 

Kedvezményes kamatozású forgóeszközhitel biztosítása a mezőgazdasági tevékenységet 
folytató vállalkozások számára a mezőgazdasági termelés, elsősorban az állattenyésztés 
versenyképességének javításához, a jó minőségű termékek előállításához. 
 
A hitelfelvevők köre 

 

Az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel 
rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások (KKV), valamint KKV-nak nem minősülő 
vállalkozások, amelyek egyéni vállalkozásként, gazdasági társaságként, szövetkezetként, 
európai részvénytársaság formában működnek, vagy mezőgazdasági őstermelők. Az előbbi 
vállalkozások üzemének Magyarországon kell lennie, mezőgazdasági tevékenységet kell 
folytatnia és jelenleg is fennálló beruházási célú bankhitellel, vagy folyamatban lévő 
beruházási hitelkérelemmel kell rendelkeznie.  
 
A hitel felhasználhatósága 

 
A hitel forgóeszköz beszerzésre használható fel. A hitel nem használható fel beruházás 
finanszírozására; áfa finanszírozására, kivéve, ha a hitelfelvevő áfa visszaigénylésére nem 
jogosult; exporttal kapcsolatos tevékenység finanszírozására; más hitel kiváltására; üzletrész, 
részvény vásárlására; forgóeszköznek minősülő, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok, 
tulajdoni részesedést jelentő befektetések finanszírozására. 
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A hitelfelvétel feltételei 

 

A hitel keretösszege 20 milliárd forint.  
A hitel formája: éven túli lejáratú forgóeszköz hitel.  
A hitel mértéke 1-200 millió forint lehet.  
Folyamatban lévő beruházási hitelkérelem esetén a folyósítás feltétele a beruházási 
hitelszerződés megkötése, hatályba lépése és a beruházás tényleges megkezdése. A 
forgóeszközhitel összege nem haladhatja meg a vállalkozás által megkötött beruházási célú 
hitelszerződés(ek) szerinti beruházás(ok) bruttó módon számított összegét. A forgóeszközhitel 
lejáratának időpontja nem lépheti túl a beruházási hitel lejáratának időpontját. 
 
A hitel kamata: 3 havi EURIBOR + legfeljebb 4,5%/év, de nem kevesebb, mint a mindenkori 
referencia ráta + 0,5%/év.  
A hitel folyósítási jutaléka: legfeljebb egyszeri 1%, amely az első folyósításkor kerül 
felszámításra.  
A hitel módosítási díja: a finanszírozó hitelintézet aktuális kondíciós listája szerint. A hitel 
esetében kezelési költség, rendelkezésre tartási jutalék és előtörlesztési díj nem kerül 
felszámításra. A hitel rendelkezésre tartási ideje a szerződéskötéstől számított legfeljebb egy 
év. A hitel lejárata a szerződéskötéstől számított legfeljebb öt év. A türelmi idő a 
szerződéskötéstől számított legfeljebb két év. 
 
Biztosíték és kezesség 

A hitel felvételéhez a finanszírozó bankok belső szabályzatai szerinti, szokásos biztosítékok 
szükségesek. Lehetőség van az Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia Alapítvány kedvezményes 
készfizető kezességvállalásának igénybevételére. A hitelprogram keretében nyújtott hitel nem 
minősül állami támogatásnak. 
 
A hitelhez való hozzáférés 

A vállalkozások hitelkérelmüket a programban résztvevő hitelintézetekhez nyújthatják be. A 
programban résztvevő hitelintézetek listáját az MFB Zrt. a honlapján (www.mfb.hu) tette 
közzé. 
 
 

http://www.mfb.hu/
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